ΛΥΣΗ
α) 
i. Για να αποδείξουμε ότι τα σημεία  και  δεν είναι συνευθειακά αρκεί να δείξουμε ότι .
Είναι 
       
και  

Επειδή  είναι  και έπεται το ζητούμενο. 
ii. Είναι 
[bookmark: MTBlankEqn]β) Το εμβαδό του τριγώνου  ισούται με

Επομένως, το  είναι σημείο του γεωμετρικού τόπου, αν και μόνο αν ισχύει  

[bookmark: _Hlk99127712]Άρα, ο ζητούμενος γεωμετρικός τόπος αποτελείται από τις ευθείες  και 
.
γ) Είναι .
i. [bookmark: _Hlk99130238]Είναι  και . Επειδή οι ευθείες   και  έχουν ίσους συντελεστές διεύθυνσης είναι μεταξύ τους παράλληλες.
ii. α τρόπος
Είναι
  μονάδες μήκους,
 μονάδες μήκους
και επειδή οι ευθείες   και  είναι μεταξύ τους παράλληλες συμπεραίνουμε ότι ο ισχυρισμός « οι ευθείες  έχουν ως μεσοπαράλληλο την ευθεία » είναι αληθής.

β τρόπος
Από το ερώτημα (β) γνωρίζουμε ότι ισχύει  μόνο όταν το Δ ανήκει στην ευθεία  ή στην ευθεία . Αν επιλέξουμε το  να ανήκει στην ευθεία , τότε έχουμε:

Οπότε, ο ισχυρισμός « οι ευθείες  έχουν ως μεσοπαράλληλο την ευθεία » είναι αληθής.
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